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                Síly a momenty definujeme přesněji než kdokoli jiný a umožníme tak, aby Vaše řešení bylo vždy o něco PŘESNĚJŠÍ, BEZPEČNĚJŠÍ a SPOLEHLIVĚJŠÍ!
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                    Naše metrologická měřicí zařízení dodáváme národním metrologickým institutům (NMI), kalibračním laboratořím a výrobcům snímačů síly a točivého momentu. Společnost GTM může dodávat metrologická měřicí zařízení na klíč nejvyššího světového standardu s prokazatelnou mimořádnou spolehlivostí a úspěšností. Kompletní metrologické řešení z jediného zdroje - od senzoru po měřicí zařízení.

Další informace o měřicích zařízeních
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                    Vždy se na nás můžete spolehnout! Jsme vaším kompetentním, důvěryhodným a prvním kontaktním místem, pokud jde o kalibraci sil, momentů a napěťových poměrů nezávislou na výrobci, zpětné navázání vašich snímačů a další vývoj metrologických kalibračních postupů.

Ke kalibrační službě
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                        V raných fázích vývoje nového výrobku je správná volba materiálu často rozhodující výhodou na cestě k úspěchu na trhu. Rozhodujícím faktorem v tomto procesu jsou zkušební metody pro testování materiálů za účelem stanovení jejich vlastností. Zjistěte, proč se můžete spolehnout na produkty, řešení a know-how společnosti GTM.



                    

                    
                        Více na
                    
                

            

        

    
        
            
                
                    
                        
                            
                            
                                
                                    
                                            
                                                    
                                                    
                                                    
                                                    
                                                
                                            
                                            
                                            
                                            
                                        
                                    
                                    
                                    
                                
                            
                        
                    
                
                
                    
                        Testování komponent
                    

                    
                        Testování komponent je nezbytným krokem na cestě k dlouhému životnímu cyklu výrobku a zajišťuje významné úspory nákladů, například díky inteligentním testovacím cyklům v podmínkách, které se co nejvíce blíží realitě. Snímače síly, snímače krouticího momentu a vícesložkové snímače od společnosti GTM poskytují přesné a spolehlivé výsledky měření také při testování součástí.
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                        Vysoce kvalitní a optimálně sladěná měřicí technika od společnosti GTM zajišťuje bezchybné procesy a výrobky již ve výrobním procesu a má významný vliv na přidanou hodnotu. Společnost GTM nabízí centrální základní komponenty pro řízení kvality a procesů, od snímačů síly až po kompletní řetězce měření síly, které splňují všechny požadavky na přesnost, spolehlivost a hospodárnost.
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        Co je hnacím motorem GTM?
    

            

        







        



        



	



    


            

    
        
            



        

        
                
                    
                    Hnacím motorem je absolutní snaha o přesnost a inovace. Na začátku byl jeden zákazník, dnes jich jsou tisíce po celém světě. Společnost byla založena v roce 1988 a od samého počátku stanovovala standardy v našem speciálním oboru, měření sil a momentů. U našich standardních výrobků, výrobků na zakázku a služeb pracujeme vždy na nejvyšší úrovni. Tímto způsobem stanovujeme standardy, pokud jde o technologii měření. Děláme svět lepším, protože se podílíme na tom, aby NEWTON byl NEWTONem všude na světě.
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                GTM Outlook 2024 I Inovace, investice a zaměření na zaměstnance.

                
                    
                        
                                Náš cíl pro rok 2024? Vytvářet ještě inovativnější produkty a řešení pro naše uživatele!

V roce 2024 nás čeká realizace mnoha projektů, včetně…
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                GTM Highlights 2023 | Přehled uplynulého roku.

                
                    
                        
                                Uplynulý rok byl pro společnost GTM úspěšný a vyznačoval se budováním týmu a řadou strategických událostí.
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